



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA NOTRANJE ZADEVE

POLICIJA

Policijska uprava Nova Gorica
Policijska postaja Nova Gorica

Sedejeva ulica 11, 5001 Nova Gorica

T: 05 303 44 00

F: 05 303 44 02

E: pp_nova_gorica.pung@policija.si

www.policija.si

OBČINA RENČE - VOGRSKO	
prejeto	28-08-2020
org.en	številka
AV	

Občina Renče-Vogrsko
Bukovica 42
5293 Volčja Draga

Številka: 2214-18/2020/2 (3H691-03)

Datum: 27. 8. 2020

**Zadeva: VARNOSTNA PROBLEMATIKA V OBČINI RENČE – VOGRSKO,
POROČILO ZA LETO 2019**

Zveza:

Posredujemo vam poročilo o dogodkih, ki so se zgodili na območju občine Renče – Vogrsko v letu 2019. Ob tem velja izpostaviti, da Policijska postaja Nova Gorica uspešno izvaja aktivnosti za obvladovanje deviantnih pojavov na območju občine Renče – Vogrsko. Policijska postaja Nova Gorica zagotavlja prisotnosti vodje policijskega okoliša na območju občine, prav tako se zagotavlja 24-urna pokritost območja z eno policijsko patruljo.

Ocenjujemo, da je sodelovanje z lokalno skupnostjo in civilno zaščito zelo dobro, kar predstavlja temelj za uspešno prepoznavanje in ustrezno odzivanje na deviantna ravnanja, ki na območju občine povzročajo nelagodje med občani.

KRIMINALITETA

V letu 2019 so policisti PU Nova Gorica na območju občine Renče – Vogrsko obravnavali skupno 30 (37) kaznivih dejanj, zoper katere je bila podana kazenska ovadba na Okrožno državno tožilstvo v Novi Gorici. V statistične podatke so vključeni tudi poskusi storitve kaznivih dejanj. Od tega je bila 1 (4) tatvina, 15 (15) velikih tatvin, 3 (4) poškodovanja tuje stvari, 3 (2) povzročitev lahke telesne poškodbe, 0 (3) ponarejanja denarja, 1 (1) nasilje v družini, 1 (0) izsiljevanje, 0 (1) neupravičenega slikovnega snemanja, 1 (0) odvzem motornega vozila, 0 (1) prikrivanja, 1 (0) zanemarjanje mladoletne osebe, 0 (2) grožnja, 0 (2) goljufij, 0 (1) napadov na informacijski sistem, 1 (1) ponareditvev ali uničenje poslovnih listin, 1 (0) uporaba ponarejenega negotovinskega plačilnega sredstva, 1 (0) preprečitev dokazovanja, 1 (0) uboj in 1 (0) umor. Iz podatkov izhaja, da je bilo v letu 2019 za 18,9% manj kaznivih dejanj kot v letu 2018.

JAVNI RED:

Stanje javnega reda in miru na območju občine Renče - Vogrsko v letu 2019 ocenjujemo kot ugodno, saj je za 36,4% manj kršitev kot v letu 2018. Tako ocenjujemo, da tovrstno problematiko uspešno obvladujemo. Skupno je bilo na območju občine obravnavanih 21 (33) kršitev javnega reda in miru. Po Zakonu o javnih zbiranjih sta bili obravnavani 2 (0) kršitvi, po Zakonu o osebni izkaznici 3 (0) kršitve, po Zakonu o preprečevanju dela in zaposlitve na črno pa 3 (0) kršitve. Medtem ko so bile v letu 2018 obravnavane 4 kršitve po Zakonu o proizvodnji in prometu s prepovedanimi drogami, v letu 2019 ni bilo obravnavanih kršitev. Precejšen upad kršitev beležimo tudi po Zakonu o varstvu javnega reda in miru, kjer je bilo obravnavanih 12 (26) kršitev. Problematike povezane s kršitvijo obratovalnih časov lokalov nismo zaznali. Sicer pa tej problematiki ter kršitvam Zakona o omejevanju porabe alkohola posvečamo posebno pozornost in s tem v zvezi izvajamo skupne poostrene nadzore s pristojnimi inšpekcijskimi službami.

ZAGOTAVLJANJE VARNOSTI CESTNEGA PROMETA

Na območju občine Renče-Vogrsko je bilo v letu 2019 obravnavanih 37 (22) prometnih nesreč. Od tega smo obravnavali 25 (12) prometnih nesreč brez poškodb oziroma samo z materialno škodo, 10 (6) prometnih nesreč z lažjo telesno poškodbo, 2 (3) prometni nesreči s hudo telesno poškodbo in 0 (1) prometnih nesreč s smrtnim izidom. Medtem ko se je v primerjavi z letom 2018 število prometnih nesreč z materialno škodo in lažjimi telesnimi poškodbami v letu 2019 povečalo, pa se je število prometnih nesreč s hudimi telesnimi poškodbami in smrtnim izidom zmanjšalo.

Območje občine Renče-Vogrsko velja za tranzitno območje predvsem v poletnih mesecih, z velikim deležem tujih udeležencev v prometu, tako v smeri državne meje z R Italijo, proti Krasu ali v notranjost R Slovenije.

NADZOR DRŽAVNE MEJE IN IZVAJANJE PREDPISOV O TUJCIH

Kljub ukinitvi neposrednega nadzora na mejnih prehodih Policijska postaja Nova Gorica izvaja naloge policije na obmejnem območju. Do sedaj v okviru izvajanja nalog policije in v stiku z občani ne razpolagamo z informacijami, ki bi v občini Renče – Vogrsko kazale na problematiko v zvezi predpisov o tujcih.

PREVENTIVNA DEJAVNOST

Pri izvajanju nalog s področja v skupnost usmerjenega dela si je Policijska postaja Nova Gorica zastavila cilj intenziviranja dela policije v sodelovanju z lokalno skupnostjo. Poudarek je na skupnem sodelovanju z varnostnim svetom občine, v krajevnih skupnostih in z občani samimi. Namen vseh dejavnosti je približevanje policijskih storitev ljudem in zagotavljanje stalne

navzočnosti policistov, zlasti vodij policijskih okolišev, med ljudmi, s čimer naj bi policija prispevala k povečanju njihove varnostne zavesti in občutka varnosti.

S spoštovanjem,

po pooblastilu komandirja policijske postaje
Suzana Ipavec
pomočnica komandirja policijske postaje
policijska inšpektorica specialistka III



Vročiti:
- naslovník,

